
 
 

HODOČAŠĆE  - 100 GODINA OD 
UKAZANJA GOSPE FATIMSKE 

15.-21.05.2017. 
 

Hodočastite lijepim i duhovno bogatim krajevima Portugala, posjetite najsvetija mjesta, ne propustite priliku obnoviti svoju 
predanost katoličkoj vjeri. Mise i meditacije tijekom puta lijepo će nas podsjetiti da svi darovi i sve dobro dolaze s Neba, a 

boravak u svetištima nek osnaže vjeru u moć molitve i vjeru u predanje Božjoj providnosti. 
 

1.dan/15.05./ponedjaljek/ Zagreb – Venecija - Lisabon/ 400 km 
“Moje mi srce govori: Traži lice Njegovo! Da, lice Tvoje, Gospodine, ja tražim. Ne skrivaj lica svoga od mene”.  
(Ps 27,8-9) 
Sastanak putnika u 05:00h ispred zagrebačke katedrale. Transfer autobusom za Veneciju. Prijava za let TP 867 Polet zrakoplova za 
Lisabon u 11:45. Nakon dolaska u Lisabon 13:50 LT, slijedi kraki razgled prekrasnog grada bogate umjetnosti, arhitekture i duha: 
glavna gradska avenija Avenida da Liberdade, dinamična četvrt Baixa, trg Praca Dom Pedro IV ili jednostavno Rossio, najznačajniji 
gradski trg koji je pravo društveno središte grada, Praca do Restauradores, srednjovjekovna gradska četvrt Alfama sa tvrđavom Sao 
Jorge, crkva i samostan St. Jeronimosa u Belemu. Svakako zastanite i osvježite se u najpoznatijoj lisabonskoj slastičarni „Antiga 
Confeitaria de Belem“ i obvezno kušajte „pasteis de Belem“. Smještaj u hotel. Nakon kraćeg osvježenja, slijedi odlazak u posjet 
rodnoj kući sv. Ante. Ovaj sveti Lisabonac poznat je u Portugalu kao svetac žaštitnik braka. Sveta Misa. Povratak u hotel. Večera u 
hotelskom restoranu. Noćenje. 
 
2. dan/16.05./utorak/Lisabon – Santarem (90 km)  & Fatima (50 km) 
"Neka Portugal nikada ne zaboravi nebesku poruku Fatime, koju je, prije nego bilo tko drugi,ona bila blagoslovljena čuti. 
Imajte Fatimu u svom srcu i provedite Fatimu u djela, to je najbolje jamstvo za sve milosti (papa Pio XII). " 
Doručak. Odjava iz hotela u 09:00. Transfer do obližnjeg Santarema. Razgled fascinantog svetiša Igreja do Santissimo Milagre ili 
Crkva Euharistijskog čuda, jedno od najpoznatijih portuglaskih hodočasničkih mjesta koje svjedoči o krvi u hostiji. Ovom prilikom 
podsjetimo se rječi s sv. Justina koji je u 2 st.  napisao: “Zapravo, mi to ne uzimamo kao običan kruh ni obično piće; poučeni smo da, 
kao što je po Božjemu Logosu naš Spasitelj Isus Krist postao čovjekom, dakle radi našega spasenja uzeo tijelo i krv, ovo jelo, koje 
asimiliranjem hrani našu krv i tijelo, moljenjem istih Kristovih riječi blagoslova isto je tako tijelo i krv utjelovljenoga Isusa.” Sveta Misa. 
Nastavak putovanja do Fatime koja nas uvijek podsjeća da Nebo bira malene, neznatne i ponizne službenike da prenese svoje 
poruke svijetu. Gradić smješten gotovo u središtu Portugala, u gorju Serra d’Aire, postao je 1917. godine mjestom najčudesnijih 
događaja u 20. stoljeću – Gospinih ukazanja. Poruke iz Fatime su proročanske, neke od njih dugo vremena tajne, a odnose se 
velikim dijelom na događaje koji su mijenjali povijest čovječanstva u prošlom stoljeću. Svakog  trinaestog dana u mjesecu od svibnja 
do listopad 1917. Majka Božja ukazivala se u Fatimi, djeci pastirima: 10-godišnjoj Luciji do Santos, 9-godišnjem Francisku Marto i 7-
godišnjoj Jacinti Marto, predstavivši se kao „Kraljica Krunice“. Za vrijeme svakog ukazanja Gospa navješćuje kraj Prvog svjetskog 
rata, ali i upozorava na mogućnost još većeg rata ako se ljudi ne obrate Bogu i ako se ne zaustavi širenje komunizma iz Rusije. Traži 
spremnost na žrtvu i upozorava na temeljne istine vjere (molitva i post). Fatima je drugo europsko Marijansko svetište koje godišnje 
posjeti oko 4 milijuna hodočasnik. Prije Marijinih ukazanja, troje malih pastira: Lucija (Lucia de Jesus dos Santos), bl. Franjo 
(Francisco Marto) i bl. Jacinta (Jacinta Marto), stanovnici sela Aljustres u blizini Fatime, doživjeli su tri ukazanja Anđela Portugala ili 
Anđela Mira, potom se Gospa  ukazivala iznad hrasta crnike, visokog oko jedan metar. Bl. Franjo samo je vidio Gospu, ali je nije čuo. 
Bl. Jacinta vidjela je i čula Gospu, a Lucija je pored toga i razgovarala s Gospom. Prema Lucijinom svjedočenju, Marija je poticala 
djecu da mole krunicu svaki dan i ponavljaju mnogo puta, objašnjavajući da je predanost krunici ključ za osobni i mir u svijetu. Dvoje 
drugih malih vidjelaca Franjo i Jacinta umrli su 1919. i 1920. Lucija de Jesus dos Santos, posljednja vidjelica iz Fatime, u vječnost je 
zakoračila 13. veljače 2005. godine. Smještaj u hotel 4*. Odlazak do svetiša. Zaustavljanje na mjestu čudesnog ukazanja Marije djeci 
gdje se danas nalazi Kapelica ukazanja. Zajednička molitva krunice. Za većinu posjetitelja najimpresivnije emocije budi vjera 
pokajnika koji dolaze do svetišta na koljenima. Nastavljamo do bazilike Gospe Fatimske, najupečatljivije građevine u Fatimi, oko 
koje se šire velike kolonade. Gradnja crkve trajala je 25 godina, od 1928. do 1953. godine, kada je posvećena. Slike prikazuju 
različite scene vezane uz fatimska ukazanja – od samih ukazanja, preko biskupa Leirije pod čijom je nadležnošću Fatima bila u to 
vrijeme do pape Pija XII., koji je svijet posvetio Marijinom Bezgrješnom Srcu. Euharistijsko slavlje. Posjet grobovima bl. Franje i bl. 
Jacinte i bl. Lucije. Sudjelovanje u večernjoj procesiji sa svjećama. Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 
 
3. dan/17.05./srijeda/  Fatima – Aljustrel – Braga (260 km) 
 “Slušajmo Marijin glas, neka ga sluša cijela Crkva, neka ga sluša cijelo čovječanstvo jer Marija hoće samo vječni spas ljudi 
i naroda po naumu Providnosti Božje.” Papa Ivan Pavao II 
Doručak. Odjava iz hotela. U 09:00h nastavak razgleda svetišta, središnji trg sa spomenikom Svetom Srcu Isusovom, a na južnom 
kraju Cova da Irie 2007. posvećena je nova crkva – bazilika Najsvetijeg Trojstva. Kamen temeljac darovao je papa Ivan Pavao II., 
a radi se o djeliću grobnice sv. Petra, koja se nalazi ispod bazilike sv. Petra u Vatikanu. S novom bazilikom Fatima može znatno 
lakše odgovoriti na potrebe velikog broja vjernika, koji je svake godine posjećuju, s obzirom da može primiti više od 10.000 vjernika. 
Euharistijsko slavlje. Boravak u Fatimi završit ćemo posjetom domovima vidjelaca u Aljustrelu. Mjesto ukazanja Anđela i Gospe, 
križni put, kapela sv.Stjepana, Valinhos. Slijedi trosatno putovanja do sjevera Portugala i Brage. Dolazak u hotel u večernjim satima.  
Smještaj. Večera. Noćenje. 
 
4.dan/18.05./četvrtak/)  Braga – Porto (70 km) - Coimbra (130 km) 
„And now abideth faith, hope, charity, these three; but the greatest of these is charity  
(Corinthians 13: 13).“ 
Doručak. Odjava iz hotela. U 09:00 razgled Brage, drevnom grad koji je odigrao važnu ulogu u pokrštavanju Iberijskog poluotoka. 
Posjetit ćemo najspektakularnije portugalsko svetište „Bom Jesus do Monte“ u Tenõesu  ili jednostavno Svetiše Dobrog Isusa. 
Kapele, dva stepeništa (Sveti put i Stubište triju vrlina), barokna crkva,  izgrađeni su u 18. stoljeću i danas privlače rijeke vjernika. 
Hodočasnici  se penjuć uz stepenice (po tradiciji to čine na koljenima), susreću s prizorima Kristove muke kao i s teološkim 
programom koji je suprotavlja osjetilima materijalnog, tri teološke kreposti: vjera, nade i ljubav, a sve kulminira ulaskom u hram Božji, 
crkvu na vrhu brežuljka. Prisutnost nekoliko fontana uz stube sugerira pročišćavanje vjernika.  Svete Misa. Također ćemo posjetiti 
jedan od najznačajnijih građevina u Bragi – katedralu Se.  Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja prema obližnjem Portu, pravom 
gradu dragulju u kojem je život i dalje skroman i jednostavan. Tijekom razgleda doživjet ćemo maleni dio povijesti ovog grada po 
kojem je cijela država dobila ime i osjetiti poslovično toplu dobrodošlicu. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Cijena ne uključuje 
- obroke i usluge koje nisu navedene uprogramu 
- zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja 

 
POLICA  ZA  OSIGURANJE  JAMČEVINE  TURISTIČKIH PAKET ARANŽMANA broj 1500-173097207 - Allianz Zagreb d.d. • POLICA OSIGURANJA OD ODGOVORNOSTI broj 1500-173097207- Allianz Zagreb d.d 

Odgovorni organizator: BAN TOURS d.o.o. • Kaptol 11, 10000 ZAGREB • ID code: HR-AB-01-1-61509 • www.bantours.hr 
Poslovnica Zrinjevac: Trg Nikole šubića Zrinskog 1, 10000 Zagreb, E-mail: poslovnica@bantours.hr 

 

Prijave i rezervacije: Tel: 01/ 48 81 800 • Fax: 01/ 48 14 677 • e-mail: masa.bulum@bantours.hr 

 

 
 Vidjet ćemo bogatu kulturnu baštinu (povijesno središte grada uvršteno je UNESCO-ov popis) iz doba romanike, gotike, baroka i 
neoklasike, katedralu Sé gdje azulejo pločice oslikavaju život Djevice Marije, najpoznatije gradske ulice i avenije: ulica Santa 
Catarina, Avenida dos Alados, crkvu Clérigos (crkva svećenika), upotpunjena visokim  tornjem s kojeg se pruža spektakularan 
pogled na rječnu obali i dolinu Douro, knjižaru Lello i Trg Ribeira koji se srce slikovite i živahne četvrti uz rijeku. Iako ćemo na svakom 
uglu biti okruženi crkvom, zausavit ćemo se u franjevačkoj crkvi gdje ćemo se diviti  drvenoj rezebariji u obliku stabla, tvz Jišajevo 
stablo i genealogiji Krista. U kasnim popodnevnim satima odlazak na izletnički brod. Tijekom jednosatne plovidbe rijekom Duro vidjet 
ćete slavne gradske mostove iz najbolje perspektive. Tranfer za Coimbru. Dolazak u hotel. Večera. Noćenje. 
 
5. dan/19.05./petak/ Coimbra-– Alcobaça (120km)  - Obidos (40 km)  Estoril (100 km) 
“Gospodin, moj Bog, moja snaga, on mi daje noge poput košutinih i vodi me na visine.”  
Habakuk 3,19 
Doručak. Odjava iz hotela u 09:00h.  Razgled starog vjerskog i sveučilišnog grada Coimbre. U ovom gradu je sv. Ante u smostanu 
sv. Križa (Mosteiro de Santa Cruz), produbljivao svoje znanje Biblije, a u karmelićanskom samostanu najveći dio života provela bl. 
Lucija (Lucia de Jesus dos Santos) pod imenom sestra Marija Lucija od Prečistog Srca. Posjet samostanskoj sobi u kojoj je bl. Lucija 
boravila 57 godina, danas je to mali muzej s osobnim stvarima svetice. Razgled Coimbre uključuje šetnju uskim, vijugavim uličicama 
koje vode do vrha brežuljka na kojem su stara „Se Velha“ i nova “Se Nova“ katedrala, te čuveno i najstarije portugalsko sveučilište 
(1290) koje je osnovao kralj Dinis na nagovor Crkve. Stoljećima se studirala teologija, medicina, pravo, u 18.st, širi se nastavni 
program. Zaštitni znak sveučilišta je zvonik, vidljiv iz svih djelova grada, a njegova tri zvona pozivalo je generacije studanata na 
predavanja. Posjet katedrali Se Velha, smatra se najljepšom romaničkom građevinom Portugala, u unutrašnjosti fascinirat će Vas 
pozlaćena oltarna pala, djelo flamanskih drvorezaca koji prikazuju događaje iz Kristova života.  Nova katedrala iz 16 st., posvećena 
je isusovcima, isusovački sveci krase pročelje ove prekrasne crkve. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavljamo put prema Estorilu, uz 
usputno zaustavljanje u Batalhi. Posjet prekrasnom dominikanskom samostanu "Santa Maria da Vitória" uvršen u UNESCO-v popis 
svjetske kulturne baštne, remek djelo portugalske gotičke arhitekture poznat po svojim manuelskim elementima.  Nastavljamo do 
obližnje Alcobaçe i cistercitskog samostana “Mosteiro de Santa Maria de Alcobaça” koji ponajbolje odražava duhovni život Portugala 
kao i privržensot srednjovjekovnih vladara katoličkoj crkvi, ujedno je dio Svjetske kulturne baštine zbog jednostavne srednjovjekovne 
arhitekture. Sveta Misa. Vožnja do Obidosa, jednog od najatraktivnijih mjesta Portugala, ovaj očaravajući grad s bijelim kućama, 
potpuno je zatvoren unutar bedema srednjovjekovnih zidina. Slobodno vrijeme. Nastavak vožnje do obližnjeg Estorila. Smještaj u 
hotel. Večera. Noćenje. 
 
6. dan/20.06./subota/Estoril – Cascais (6 km) -  Sintra (20 km) 
 “Budi jednostavan i pobožan poput djeteta, ali snažan i jak poput vojskovođe” Josemaria Escriva 
Doručak.  Uz Nacionalnu palaču, svakako najpoznatija znamenitost Sintre je palača Pena, s pripadajućim bajkovitim kompleksom. 
Kralj Fernando II. i kraljica Maria II.,sredinom 19. stoljeća naredili su gradnju Pene. Na temeljima nekadašnjega samostana, 
uništenog u velikom potresu 1755. godine, izgrađena je prva europska romantičarska palača. Kompleks je danas pomalo čudna 
mješavina gotike, renesanse, egipatske i maurske arhitekture, ali rezultat je čarobno privlačano zdanje okruženo prekrasnim 
vrtovima, koji se prostiru na više od 200 hektara.  U kompleksu nacionalnog parka nalazi se kapucinski samostan sv.Križa od 
Sintre. Samostan  je dao 1560. godine sagraditi sin potkralja Indije Alvara de Castro, Joao de Castro. Sagrađen  u brdovitom dijelu 
gorja Sintre, udaljen od samoga kraljevskog grada, imao je pokornički karakter redovničkog života. Sobice i cijeli kompleks je 
mnijatura prema ogromnim i veličanstvenim samostanima cistercita, koje su gradili portugalski kraljevi. Specifičnost arhitekture je, da 
su svi zidovi i sva stolarija bili obloženi bilo izrađeni od pluta – kore hrasta plutnjaka. U ovoj oazi mira hodočasnici se zaustave ispred 
samostanske crkvice koja na pročelju ima freske dvojice velikih svetaca: sv. Franje Asiškog i sv. Antuna Padovanskoga, te u molitvi i 
meditacji odmaraju svoju dušu. Slobodno popodne provedite u Cascaisu, nekad skromnom ribarskom mjestašcu koje je zahvaljujući 
dobrom položaju uz ušće rijeke Tajo u Atlantik i blizinu Lisabona s vremenom postao kraljevska ljetna rezidencija.  Povratak u Estoril. 
Večera. Noćenje. 
    
7.dan /21.05./nedjalje/Estoril - Lisabon-Venecija-Zagreb 
“Samo je u Bogu mir, dušo moja, samo je u njemu spasenje“ Psalam 62,2 
Doručak. Odjava iz hotela u 09:00.  Tranfer do Lisabona. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti i sadržaje. U 13:00 transfer za 
zračnu luka. Prijavaza let TP 862 za Veneciju. Polet zrakoplova u 15:30. Dolazak u Veneciju u 19:25. Transfer autobusom za Zagre. 
Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima. Kraj naših usluga. 
 
 

Broj osoba  Cijena aranžmana po osobi:   

35 7.860,00 
 

Cijena je važeća pod uvjetom najmanje 35 prodanih i naplaćenih aranžmana, u protivnom Ban Tours zadržava pravo promjene 
cijene  

ili otkazivanja aranžmana 
 

Doplata za jednokrevetnu sobu: 1.990,00kn 
 

Cijena uključuje 
- transfer autobusom Zagreb-Venecija-Zagreb 
- povratna zrakoplovna karta u ekonomskoj klasi na letu Vemecija &Lisabon-Venecija 
- prijevoz turističkim autobusom prema programu  
- smještaj u hotelu  4*  u  Lisabonu na osnovi 1   polupansiona 
- smještaj u hotelu  4*  u  Fatima na osnovi      1   polupansiona 
- smještaj u hotelu  4*  u  Braga  na  osnovi      1   polupansiona 
- smještaj u hotelu  4*  u  Coimbri na osnovi    1  polupansiona  
- smještaj u hotelu  4*  u  Estoril  na osnovi      2  polupansiona 
- duhovno vodstvo, svete mise, duhovne aktivnosti 
- paket ulaznica  
- pratitelj putovanja iz Zagreba  
- jamčevina i troškovi organizacija putovanja 
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